

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1389482	<p>Bejelentő álláspontja szerint a jelenlegi szabályozás nem teszi lehetővé ingyenesen annak bizonyítását, hogy valaki nem fertőz, azt azonban igen, hogy már egyetlen ingyenes oltással igazolhassa védetségét. Ehhez kapcsolódó következmény a mindenkori kormánydöntések által megengedett programokon történő részvétel. Bejelentő az egyenlőtlenségnek feloldása érdekében az ingyenes tesztek biztosítását javasolja.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: EMMI) az alábbiak szerint tájékoztatott.</p> <p>Az EMMI tájékoztatása szerint a Magyarországon az egyre növekvő átoltottság és egyéb védelmi intézkedések révén kialakult kedvező COVID-19 járványügyi helyzetnek köszönhetően, a korlátozó intézkedések közül egyre több válik/vált feloldhatóvá, különösen az oltott személyek számára, hiszen az ő COVID-19 fertőzéssel szembeni védelmük nagyobb az oltatlan személyekhez képest. Az oltott személyek körében, a higiénés megelőző rendszabályok betartásával a COVID-19 fertőzés terjedésének kockázata alacsony.</p> <p>Az EMMI arról is tájékoztatott, hogy összességében a szervezet COVID-19 fertőzés elleni védetség mértéke van a hangsúly a korlátozó intézkedések feloldása vonatkozásában is.</p> <p>Az EMMI tájékoztatása szerint megállapítható, hogy ha egy oltatlan személy elkapja a koronavírus, úgy a fertőzés végkimenetele nagyobb eséllyel végződhet akár halálos következményekkel, mint egy beoltott személy esetében, ezért nem javasolt egy oltatlan személy számára negatív eredményű koronavírus kimutatására szolgáló antigén gyorseszteszt vagy molekuláris biológiai vizsgálati eredmény felmutatását követően elérhetővé tenni azon szolgáltatásokat, amelyeket egy beoltott személy jelenleg igénybe vehet.</p> <p>Az EMMI arról is tájékoztatott, hogy az oltási hajlandóság növelhető azáltal, hogy az oltás felvételéhez a jogi úton olyan előnyök társulnak, amelyek várhatóan az elköteleződés irányába terelik az állampolgárokat, ami egyenlőtlenséghez vezet a beoltottak és a beoltatlanok között. A jogalkotó feladata gondoskodni arról, hogy ez az egyenlőtlenség ne legyen jogellenes. Az EMMI álláspontja szerint a jelenlegi gyakorlatban ez meg is valósul, hiszen mindenki számára hozzáférhetőek azok a szolgáltatások, amelyek alapvető szükségleteket elégítenek ki. Az alapvető szolgáltatásokhoz (pl. tömegközlekedés, egészségügy, oktatás, hivatali ügyintézés, ételmeiszerüzletek stb.) mindenki hozzáfér, függetlenül attól, hogy be van-e oltva vagy sem.</p>